La consejera de Cultura, Deporte y Juventud, en relación a la pregunta escrita formulada por el parlamentario foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro, parlamentario foral  adscrito al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, relativa al “resultado económico de la venta de entradas en edificios propiedad de la Iglesia católica en cuya reparación y rehabilitación las administraciones públicas de Navarra han invertido recursos públicos” (9-16/PES-00319) tiene el honor de informar lo siguiente:
La Dirección General de Cultura-Institución Príncipe de Viana no dispone hasta el momento de información sobre el resultado económico de la venta de entradas ni importe obtenido por ello por la Iglesia católica. Por otra parte, el  Departamento de Cultura, Deporte y Juventud no tiene información de la devolución que la Iglesia católica pudiera hacer a las Administraciones Públicas por éste u otros conceptos. 
Entre los deberes que impone el artículo 28 de la Ley Foral 14/2005, de 22 de noviembre, del Patrimonio cultural de Navarra a los titulares de bienes inscritos en el Registro de Bienes del Patrimonio Cultural de Navarra, no se incluye el de proporcionar esta información. En todo caso, de conformidad con lo dispuesto en la Resolución del Parlamento de 2 de junio de este año, el Departamento de Cultura, Deporte y Juventud instó al Arzobispado en el pasado mes de junio a celebrar una reunión de la Comisión Mixta Gobierno-Iglesia católica, y entre los temas a tratar por parte de la Administración se propone el de la revisión de las condiciones de acceso y visita pública a los edificios de Interés Cultural.
La Dirección General de Cultura sigue a la espera de que el Arzobispado nombre a sus representantes en esta Comisión, y en cualquier caso prevé convocar en breve la reunión prevista, para poder avanzar en esta cuestión.
Es lo que puedo informar, en cumplimiento del artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona-Iruñea, 13 de octubre de 2016
La consejera de Cultura, Deporte y Juventud: Ana Herrera Isasi

